(Окончание. Начало на 1-й стр.)

а комментариями по поводу сложившейся бедственной ситуации с обеспечением водой жителей поселка Ново-Алексеевский мы обратились к главе администрации Дмитровского района Н.И. Потапову. Он сообщил, что только в течение 2008 года на приобретение насосов для водозаборной скважины п. Ново-Алексеевский из районного бюджета было затрачено 28 тыс. рублей.

– Водоразбор в этом поселке маленький, — пояснил Потапов. Не исключено, что из-за этого и воды стало меньше. Скважина запесочена. Несколько раз ООО «Селяночка» — предприятие, которое обслуживает системы водоподачи в районе, устанавливало насосы «Ручеек», но все они выходили из строя. Чтобы размыть скважину, необходимо несколько сотен тысяч рублей. Таких денег районный бюджет выделить не может. Войти в программу по обеспечению жителей села питьевой водой проблематично. Много бумажной волокиты. Поэтому мы выставляем на продажу часть земель Долбенкинского сельского поселения. Земля эта востребована, т. к. находится всего в нескольких километрах от Железногорска. На средства, полученные от продажи земли, отремонтируем скважину.

Вроде бы все ясно и понятно: водозаборная скважина вышла из строя по объективным причинам. Местной властью предпринимаются определенные усилия, чтобы водоснабжение было восстановлено. Но нас не покидало чувство, что усилий этих явно недостаточно. Ведь если нет результата, значит, плохо работаешь. К тому же глава администрации района в беседе не раз повторял, что из местных жителей в поселке Ново-Алексеевский всего-то несколько человек, все остальные

- «не наши», железногорские дачники... «Всего-то несколько человек» — это прежде всего люди, которым, как и всем нам, питьевая вода нужна ежедневно.

А. как выяснилось, в Ново-Алексеевском люди лишены не только питьевой воды, они не имеют воды даже для хозяйственных нужд: у них нет возможности нормально искупаться, постирать, полить огород. Единственное место в округе, где есть вода, — это так называемый «партизанский колодец», сохранившийся еще со времен войны.

...Поселок Ново-Алексеевский вовсе не произвел на нас впечатления вымирающего. Большинство деревенских изб вдоль широкой центральной улицы поселка были жилыми.

Завидев журналистов, со всех крестных жилых домов к нам заспешили люди. Раиса Ивановна Громенкова, всю жизнь проработавшая в колхозе, Нина Григорьевна Афанасьева — дочь ветерана войны, умершего недавно, так и не дождавшегося, когда в его поселке вновь появится вода, бывший колхозник 80-летний Николай Андреевич Герасин, пенсионерка Валентина Григорьевна Силорова — зиму она живет в Железногорске, а с ранней весны до поздней осени — в Ново-Алексеевском — в своем деревенском доме, доставшемся ей от родите-

Практически никто из этих людей не в состоянии ходить по воду в колодец, расположенный в лесу, почти в километре от деревни. Зимой дорогу туда заносит снегом, весной — непролазная грязь. Мы довольно долго спускались к



«Пустыня»



колодцу, дорога назад. на горку, и вовсе показалась беско-

— Как обходитесь без воды? спрашиваем 56-летнюю Нину Григорьевну Афанасьеву.

- До колодца я еще могу дойти, принести воду себе и старикам-соседям. Мы с сестрой на пенсии, может, и жили бы здесь постоянно в родительском доме. но как без воды? Знаете, у нас в поселке зимой дедушка умер. Так его пожилые родственники вынуждены были снег топить, чтобы обмыть тело. Может, о таком не говорят и в газетах не пишут, но как молчать? Но разве все это нашу районную власть волнует? Если бы волновало, давно бы решили проблему с водой.

Когда-то был в Ново-Алексеевском старый колодец. Со временем он обветшал и обрушился. Ремонтировать его, казалось, не в селе работала колонка, вода была постоянно. Теперь стаусмехаются над собственным легкомыслием: кто бы мог подумать, что в начале XXI века воду можно будет добыть только в колодце, который строили в годы войны скрывавшиеся в здешних лесах парти-Глава Долбенкин-

ского сельского покин считает, что проблему с водой словам, девять лет назад был за-

менен фильтр на скважине водонапорной башни. После этого вода поступала в водопроводные сети в течение нескольких лет бесперебойно. Но почему же на этот раз тут только пытались обойтись маломощными «Ручей-

...На днях на имя А.В. Еремеевой пришло письмо, полписанное главой администрации Дмитровского района Н.И. Потаповым (от 8 апреля 2009 года). Ей глава дает уже совершенно иной комментарий относительно водоснабжения, нежели при личной встрече с журналистами. Весь смысл письма сводится к последним двум фразам: «Силами ООО «Селяночка» произвести дальнейший ремонт водозаборной

рыло необходимости: скважины не представляется возможным, так как нет специализированной техники. Для бурения новой водозаборной скважины в рики только горько данном населенном пункте средства в бюджете района отсутст-

> Слова «нет» и «отсутствуют» должны означать буквально следующее: не надейтесь, воды не будет. В письме, естественно, нет ни слова о планируемом ремонте скважины за счет средств, которые когда-нибудь (!) поступят от продажи земель сельского посе-

И в то же время руководитель 000 «Селяночка» А.Я. Рябинин считает, что ситуацию можно было спасти, купив два более мощных насоса: одним попробовать селения Михаил Иванович Алеш- провести очистку водозаборного слоя, затем установить другой на решить все-таки можно. По его сос, который наверняка будет работать.

Глава сельского поселения на днях по телефону сообщил нам о том, что якобы заказал один мошный насос, пока без денег, под «честное слово», который должны привезти на Пасхальной неделе.

Вот только планы Рябинина и Алешкина как-то не совпадают с мнением Потапова, без вмешательства и поддержки которого этот вопрос решиться не

Письмо, которое получила Еремеева, явно говорит о том, что предпринимать какие-либо усилия для того, чтобы наладить в Ново-Алексеевском водоснабжение, глава не собирается.

Наталья ЗАРУБИНА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ГРАФИК ДЕЖУРСТВ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА МАЙ 2009 ГОДА

4 мая 10.00—13.00. И.В. Дмитрова (департамент социальной политики области); 14.00—18.00. Г.М. Недопекина (депар-

тамент строительной и жилищно-коммунальной политики области).

5 мая **10.00—13.00.** Ю.А. Карпов (департамент

экономической политики области); 14.00—18.00. Н.М. Внуков (Служба по экологическому контролю и природопользованию области).

6 мая

10.00—13.00. В.А. Жилкина (Служба по жилищному надзору Орловской области); 14.00—18.00. Н.А. Макеев (Управление занятости населения области).

7 мая
10.00—13.00. Л.К. Макарова (Государственная инспекция труда Орловской обла-

14.00—18.00. Е.И. Ляшенко (Управление внутренних дел по Орловской области).

12 мая 10.00—13.00. Л.Н. Пронина (Управление Федеральной службы судебных приставов

по Орловской области); **14.00—18.00.** А.В. Васильев (Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям). 13 мая

10.00—13.00. И.И. Комарова (Управле-

ние Министерства юстиции Российской Федерации по Орловской области); 14.00—18.00. Е.И. Леонова (департа-

мент аграрной политики области). 14 мая 10.00—13.00. С.К. Слипенский (депар-

тамент экономической политики области); **14.00—18.00.** А.Г. Дудиков (Управление 18 мая

10.00—13.00. А.А. Емец (Служба по государственному строительному надзору

14.00—18.00. Ю.А. Карпухин (Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области). 19 мая

10.00—13.00. Д.В. Шахов (департамент финансовой политики области); 14.00—18.00. С.А. Сигарева (департамент аграрной политики области)

20 мая 10.00-13.00. В.А. Ефремов (департа-

мент экономической политики области); 14.00—18.00. Т.И. Минкина (Управление Федеральной миграционной службы по Орловской области).

21 мая 10.00—13.00. Э.А. Головкова (Служба по

тарифам области); 14.00—18.00. Н.О. Юдина (Пенсионный фонд Российской Федерации по Орловс-

26 мая 10.00-13.00. О.В. Пимкина (Управле-

ние лесами области); 14.00—18.00. В.А. Сиротин (департамент аграрной политики области)

27 мая 10.00—13.00. С.В. Спиридонов (Служба по тарифам области); 14.00—18.00. И.В. Машина (Управление

занятости населения области). 28 мая

10.00—13.00. Л.И. Зюзина (департамент строительной и жилищно-коммунальной

14.00—18.00. А.И. Сухоруков (Общественная палата Орловской области).

ГУБЕРНАТОР ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ **УКАЗ**

13 апреля 2009 г.

о внесении изменений в указ губернатора Орловской области от 7 февраля 2002 года № 56 «Об образовании комиссии по вопросам поми-лования при губернаторе Орловской области» В целях реализации Указа Президента Рос-

сийской Федерации от 28 декабря 2001 года на территориях субъектов Российской Федера-ции» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести следующие изменения в указ губернатора Орловской области от 7 февраля 2002 года № 56 «Об образовании комиссии по вопросам помилова ния при губернаторе Орловской области» 1.1. В приложении 1:

а) исключить из состава комиссии: а) исключить из состава комиссии. Дороша Владимира Владимировича; Михайлова Михаила Георгиевича;

б) включить в состав комиссии: Гармаша Игоря Юрьевича— заместителя гу-бернатора и председателя правительства обла-

сти — руководителя аппарата губернатора и правительства Орловской области; Сергеева Владимира Викторовича — настоятеля Богоявленского храма г. Орла, протоиерея

(по согласованию). 1.2. В пункте 19 приложения 2 к указу слова

«правовое управление аппарата губернатора и коллегии области» заменить словами «правовое управление аппарата губернатора и правительства Орловской области»

2. Признать утратившим силу указ губерна-тора Орловской области от 17 февраля 2009 года № 57 «О внесении изменений в указ губернатора Орловской области от 7 февраля 2002 года №56 «Об образовании комиссии по вопросам помилования при губернаторе Орловской области».

3. Настоящий указ вступает в силу со дня его официального опубликования

Губернатор Орловской области А.П. КОЗЛОВ.